

# 北山口镇建起高档公办幼儿园

## 特邀英语外教 校车接送学生 硬件设施齐全



来自美国的黑人英语老师考利正在教孩子们练习口语。



校车成为孩子们课余的“大玩具”。

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 武毅飞 文/图)“Sit”、“Up”……昨日下午2点,巩义市北山口镇第一幼儿园樱桃一班,来自美国的黑人英语老师考利正手舞足蹈地教孩子们练习口语,看到记者进来,坐在地上的孩子们都好奇地抬起头。当天是幼儿园的“家长公开日”,数名家长和记者一同感受巩义市首个拥有校车幼儿园的校园生活。

“幼儿园是北山口镇第一所公办幼儿园,去年9月刚刚招生,目前有70名学生,都是北山口镇的。”有过10年工作经历的幼儿园园长张燕舞告诉记者,每两周,学校都会邀请优秀外籍专业幼儿教师上课,目的就是让孩子们学到纯正的英语。还不仅是英语,幼儿园更加重视传统文化教育,张燕舞说,幼儿园已经将《弟子规》作为特色课程,通过诵读经典让孩子们感受传统文化,学会如何待人接物。

阳光穿过玻璃窗暖暖地照进室内,记者看到,教室四周墙上贴着孩子们充满童趣和梦想的画作,桌、椅、电视、空调、消毒柜、各

种教具一应俱全。“镇里建了这么好的幼儿园,真是给老百姓办了件大好事,把孩子送到这里俺放心。”抚摸着崭新的玩具,家长靳竹萍告诉记者,孩子先前都转了三四个幼儿园,不是孩子不喜欢,就是园里的设施、教育跟不上。现在,家门口有了这么好的幼儿园,接送孩子也方便多了。

张燕舞告诉记者,2013年,幼儿园将陆续推出建构区、角色区、表演区、美工区、阅读区五大区域和幼儿乒乓球、象棋等特色教育,同时申报郑州市一级幼儿园,争创郑州市示范幼儿园。以后,编写具有北山口镇特色的园本教材也将进入课堂,让孩子们从小就了解自己的家乡。

“幼儿园里的专用校车这在新配给幼儿园的宇通校车前,巩义市北山口镇党委书记陈冠彬充满了自豪。他说,北山口镇第一所公办幼儿园是镇党委、镇政府2012年普及三年幼儿教育,建设教育强镇而倾力实施的一项民心实事工程,下一步,还将在白河村新建第二所公办幼儿园,真正把教育优先发展,惠及民生落到实处。”

## 荥阳确定2013年经济社会发展主要预期目标

### 城镇居民人均可支配收入增长11%

本报讯(记者 史治国)近日,荥阳市委四届五次全体(扩大)会议在荥阳隆重召开,会议对荥阳2012年经济社会发展做了总结,并确定了2013年经济社会发展主要预期目标。

据了解,荥阳目前正处于经济社会持续发展的关键期、创新和转型的攻坚期,面临着难得的历史发展机遇。该市2013年经济社会发展主要预期目标是:GDP增长12.1%;规模以上工业增加值增长17.2%;公共财政预算收入增长14%;社会消费品零售总额增长16%;城镇居民人均可支配收入增长11%;农民人均纯收入增长12%;节能减排完成郑州市下达任务。城乡环境更加优美,人民生活持续改善,社会大局和谐稳定,党的建设进一步加强。力争实现更好更快发展,达到更高水平。

## 中牟保持投资大幅增长

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王竞通)昨日,记者从县中牟县相关部门获悉,去年,中牟县强力推进,保持了投资大幅增长,超额完成了全年目标任务。其中,全县省市重点项目完成投资141.6亿元,占年度计划投资117%。

数据显示,去年,中牟县重点项目共116项,总投资3197.37亿元,年度计划投资218.24亿元,实际完成投资226亿元,占年度计划投资的103.6%。总投资亿元以上项目99个,总投资1780.2亿元,年度计划投资216.3亿元,实际完成投资216.8亿元,占年度计划投资的100.2%。

目前,郑州市汽车零部件生产项目、郑州现代物流流通加工交易中心项目等64个项目正在建设。110千伏中油输变电工程、西二线平泰支线工程、西气东输郑州支线燃气工程、西气东输郑州支线燃气工程、西气东输郑州支线燃气工程、西气东输郑州支线燃气工程等24个项目完工。郑州宏远汽车零部件项目等28个项目正在建设前期工作。

省重点建设项目92个,其中省重点项目72个,占全省重点项目总数的7%。总投资1201.87亿元,去年完成投资141.6亿元,占年度计划投资117%。

## 新郑市去年接待游客373万人次

本报讯(记者 高凯 通讯员 巴明星 高沛)随着知名度逐步扩大,“新郑旅游”越来越受到省内外游客,甚至是国外游客的青睐。昨日,记者从新郑市了解到,去年,该市旅游业强劲发展,接待游客达到373万人次。

据新郑市旅游和文物局统计,2012年,该市辖区的黄帝故里景区、具茨山景区等旅游景点共接待游客达373万人次,同比增长13.03%;旅游直接收入429.55万元,同比增长15.58%;旅游总收入9.6亿元,同比增长24.68%。

旅游业发展硕果累累,得益于当地对旅游产业发展的支持,也得益于精心策划了丰富多彩的文化活动和大型节庆活动。据介绍,过去一年中,新郑市积极配合“2012中国欢乐健康游”这一主题,围绕华夏拜祖圣地和华夏历史文明传承创新区核心区建设,成功举办了黄帝故里拜祖大典、龙湖镇泰山村樱桃节、中华枣乡风情游等旅游节庆活动,并精心设计制作了各类旅游宣传品。同时,通过加强市场监管,改善旅游环境,大幅提升了新郑旅游满意度,打响了旅游品牌。

## 荥阳电子阅览室向市民开放



昨日,荥阳市京城路街道新建的2个电子阅览室投入使用,并免费向荥阳市民开放。据悉,荥阳市总共为6个乡镇街道建设7个电子阅览室,配备了70台电脑,已陆续向居民开放。图为市民正在通过电子阅览室内的电脑浏览网页。

## 抓捕犯罪嫌疑人 两民警英勇负伤

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 王超峰)近日,记者从巩义市公安局获悉,在抓捕刚刚流窜至巩义准备实施入户盗窃的江西籍犯罪嫌疑人时,巩义市公安局民警王冰、孙文杰英勇负伤。

1月17日下午,巩义警方110指挥中心接到群众报警称:“某农民公寓5单元3楼,有两名男子形迹可疑。”值班民警王冰、孙文杰、张健接110指令后,迅速驾驶警车赶往现场。

赶到现场后,处警的三名民警随即对整个农民公寓展开搜索,当民警王冰、孙文杰搜索至农民公寓4单元4楼时,从楼上窜出两名形迹可疑人员。民警王冰、孙文杰正准备对两人进行盘查时,其中一名男子突然拿出藏在身后的砖块,朝民警王冰头部猛砸,将王冰砸伤后乘机逃窜至楼下,乘坐楼下一辆别克牌轿车逃离现场。而另一名犯罪嫌疑人也试图趁机逃窜时,被头部受伤、浑身是血的民警王冰死死抱住,民警孙文杰与其展开激烈搏斗,并最终与王冰一起将犯罪嫌疑人周小波成功制服。

民警孙文杰在与犯罪嫌疑人搏斗过程中右手受伤,造成右掌骨骨折。犯罪嫌疑人被成功制服,民警王冰、孙文杰协助民警张健将犯罪嫌疑人带回派出所后,才前往医院接受治疗。

## 深入贯彻落实十八大精神 走基层 看发展

### 煤矿塌陷区群众的新生活

本报记者 李晓光 通讯员 吴迪 汝涛

1月22日上午,冬日和煦,登封市大冶镇西施村村民张文昌脸上洋溢着自豪的笑容:“您瞧瞧,这就是我家,今年的春节应该过得像个样子了。”记者随老张走进他家的二层小楼,一进屋,老张便换上了棉拖鞋,俨然一个城里人。在大冶镇,像老张这样的住户还有很多。

老张告诉记者,以前他家属于煤矿塌陷区,地上、墙壁上到处开裂,白天走路都要小心翼翼。如今,搬到现在的新房子不仅没花自己一分钱,还余下三四万元用来装修。“政府给俺提供土地,还负责办房产证,俺啥都不用操心就能住进来。”

据了解,2012年始,大冶镇共开工建设四个社区,累计完成投资10750万元,开工建设家属楼36栋,建成独家小院20户。同时,为解决村民就业问题,该镇还以重点项目为依托,大力推进新型工业化,方便群众就近就业,发挥对新型城镇化的支撑作用,促进大冶经济持续发展。仅2012年,大冶镇新上重点项目5个,总投资4.5亿元。

此外,大冶镇还以网格化管理为载体,建立长效机制,真正为群众解决难题,真抓实干,打造宜居大

冶。该镇将全镇34个行政村分为三级网格,镇为一级网格,党委书记、镇长为第一责任人,村为二级网格(34个),包村领导为第一责任人,支部书记、村委会主任为直接责任人,村民组为三级网格(157个),网格长对分包网格的所有事务负总责。该镇在每个村还设置一名工作队队长,统筹安排全村的网格化工作,真正形成“横到边、纵到底、全覆盖、无缝隙”的管理网络。截至目前,该镇7个重点领域矛盾纠纷排查2697个,已经解决2695个,正在解决2个。

## 巩义产业集聚区营收超450亿元

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 祖东平)接近春节,巩义市各项经济数据陆续公布。日前,记者从巩义市委宣传部门了解到,巩义市产业集聚区在2012年国际国内经济下行压力巨大的不利情况下依然实现逆势上扬,全年全部营业收入实现453.1亿元,同比增长23.1%。

2012年,面对欧债危机反复、国际国内经济动荡造成的铝加工业销售疲软、产能不足的不利局面,巩义市产业集聚区坚持向转型升级求增量、要效益,在铝加工业发展上确定“高端化、终端化、高效益化”的发展方向,并以项目建设为突破口,通过科技创新、价值链招商、内引外联等途径,促使铝加工业在高端产品、终端市场和传统产业方面实现了新突破。2012年,该区全部营业收入完成453.1亿元,同比增长23.1%,固定资产投资完成69.3亿元,同比增长29.6%,引进省外资金项目5个,实际到位资金达6.04亿元。

巩义市产业集聚区相关负责人表示,今年,巩义市产业集聚区将努力实现“完成主营业务收入500亿元、固定资产投资50亿元、引进省外资金8亿元、建成标准化厂房10万平方米”的目标。

## 加快主城区融入大郑州 郑新快速通道南延工程启动

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾)昨日,记者从新郑市了解到,该市已全面启动郑新快速通道南延改建工程。

据了解,此次郑新快速通道南延工程率先启动了其中的征迁安置工作,整个征迁工作预计在3月20日结束。涉及征迁区域范围内的征迁户将妥善安置在新郑新区第一社区、新区宏基王朝社区和新区征迁安置区,同时还本着公开、公平、公正的原则制定征迁补偿标准,以确保广大征迁户的权益。

郑新快速通道南延改建工程是新郑市重要的民生工程、基础设施建设工程,也是融入大郑州、推动大发展的重要举措。该工程完工后,将进一步强化城市基础设施建设,使新郑市中心城区和中心城区新区与郑新快速通道实现对接,从而加快新郑主城区和郑州的快速融合。另外,郑新快速通道南延后,还将大大改善新郑北部的交通环境,实现与黄帝故里景区的连接,外来游客可一站式抵达黄帝故里景区。

郑新快速通道目前已实现通车。

## 10年11次赴新疆画胡杨

张凌超受聘胡杨文化传承顾问

本报讯(记者 史治国 通讯员 赵希金 马明文)胡杨坚韧不拔、顽强不屈的精神作为新疆建设兵团的一种象征,备受兵团人推崇。近日,以画胡杨著称的中原国画大家张凌超受新疆建设兵团农七师的邀请,作为文化援疆的使者专程赶赴冰雪世界的新疆奎屯农七师。在欢迎仪式上,农七师向张凌超颁发了胡杨文化传承顾问证书,张凌超向农七师赠送了胡杨国画作品,并现场作画。

据了解,张凌超现任荥阳书画院院长、国家一级美术师,擅长中国山水画。10年来,张凌超曾11次赴新疆7个胡杨聚集地,观察胡杨的形态,并矢志于胡杨作品的创作。多年来,他创作的胡杨作品有上千幅。“大漠卫士”、“历经沧桑”、“胡杨百态图”等曾到日本、“藏龙抱月”图在辛亥革命100周年时曾在中国台湾展出,多幅作品被博物馆收藏。

## “妇女之家”的三支服务队

本报记者 张立 通讯员 樊书顶

正值隆冬,室外凛冽的寒风吹到脸上犹如刀割,走进新密市曲梁镇“妇女之家”却感觉温暖如春。

该镇妇联主席李新红告诉记者,这个镇的“妇女之家”服务品牌多,立足服务妇女和居民需求,凝聚和发挥巾帼志愿者的力量,打造出了“笑脸调解队”、“银发护卫队”、“便民服务队”等多个特色工作服务品牌。

正说着,村民张大姐来到“妇女之家”,紧紧握着“笑脸调解室”主任李巧荣的手连声称谢。原来张大姐的娘家兄长病亡,家里上有老母下有年幼小侄儿,唯

一顶梁柱的嫂子还卧床不起。因此接连数次进行了接济。然而,其丈夫不仅不同意,反而还拳脚相加。后来,她找到了“笑脸调解室”,李巧荣了解情况后,便组织她们学习《婚姻法》等法律知识,最终使其丈夫幡然醒悟。据了解,2012年,“笑脸调解队”成功调解涉及妇女权益的案件达60件。

下午放学时分,一些老人来到新华幼儿园门前为放学的孩子们“保驾护航”。这些老年志愿者正是“妇女之家”的“银发护卫队”成员。该镇辖区内共有10余所中小学



春节临近,为确保消费者春节酒类商品消费安全,连日来,巩义市竹林工商分局对酒类市场的商标侵权、假冒劣劣行为以及名烟名酒等商品回收市场的违法违规行为进行了集中排查。

## 新密多举措保冬季水上安全

本报讯(记者 张立 通讯员 郭尚峰)入冬以来,寒潮肆虐,新密市各大水库大面积结冰。为防范有人进入水库滑冰,避免溺水发生,新密市水务局采取多项举措,狠抓水上安全管理,确保安全过冬。截至目前,新密市各大水库安全生产秩序井然,运行良好。

该水务局认真开展安全生产自查,加强对水库冰面的管理。增加了水库巡查人员和巡查次数,对大坝迎水坡进行重点、密集巡查,并坚持每天对水库上游沿岸进行专门巡查,及时劝离水边逗留人员。此外,他们还组织人员在大坝、启闭塔等多处临水显著位置喷涂“水深冰薄,请勿靠近”等警示标语40余条。该水务局签订水库安全运行责任书,严格落实责任追究制,对工作中不负责任,管理不善,造成事故的,给予从严处理。